

● 有得玩 有得吃 有得看 ●

“体彩新春季 龙腾好运来”来袭

■ 湖南风采

湖南：现场欢声笑语不断

本报讯 近日，湖南体彩中心在长沙市环宇城商场举行“体彩新春季龙腾好运来”品牌落地推广活动。本次活动以新春贺岁市集的形式开展，现场有得玩、有得吃、有得看，还有多种多样的体彩好礼不停送出，让大家欢声笑语不断。

走进红红火火、喜气洋洋的活动现场，头戴龙头帽的体彩吉祥物乐小星年味十足，“龙行大运2024”“中国体育彩票 国家公益彩票”“新的一年顶起来”等宣传语点缀其中，让现场充满着公益气质和好运氛围。为了让市民朋友充分感受体彩的有益、有趣、有聊，现场布置了“顶顶顶刮刮”和“大大大乐透”两大游戏品牌区域，以及“公益加油站”“快乐五知道”“公益翻翻卡”等，还有拍照打卡区、心愿传达站、湖南体彩周边展示区等。进入市集的朋友拿着集章卡，可以到各区域体验扭蛋机、趣味排球等互动游戏，写下龙年心愿，或参与体彩知识答题，了解体彩公益性质和责任彩票理念。集齐印章还可以抽取行李箱套装、“乐小星”形象挎包、湘绣、咖啡等湖南体彩文创周边，或顶呱刮、大乐透、7星彩等奖品。在各种好礼中，“乐小星”形象挎包最受女性的欢迎。参加活动后，还有市民朋友意犹未尽说：“你们的活动下次在哪里啊，我喊家里人和朋友一起参与，这里的礼品我都想拿一份。”除了丰富的互动环节，此次市集还汇聚了各类创意摊位，如冰糖葫芦、书法春联、数字油画、国风文创周边等。此外，非遗喷火表演、乐队弹唱表演也激起现场一阵阵的欢呼声和掌声，让大家感受到了惊喜和快乐。

(王 辉)



■ 荆楚风采

湖北：新年红火氛围十足

本报讯 体彩展示体验中心近日在湖北武商综合体开业。同时现场开展了“体彩新春季 龙腾好运来”新春贺岁市集活动，现场新年红火氛围十足，活动环节精彩纷呈。

当天上午，整场活动在乐队欢快的歌声中开启，在热闹的舞狮表演后，体彩展示体验中心正式揭开面纱。店内装饰打破了公众对传统体彩店的印象，清新的粉紫撞色设计，将体彩文化与现代潮流元素巧妙融合，极具青春活力。随后，体彩粉丝们迅速围上了柜台，争相“抢头彩”。

“体彩新春季 龙腾好运来”新春贺岁市集中，精彩环节轮番上演，热辣的劲歌舞蹈、热情的体彩吉祥物乐小星巡游、趣味互动游戏等精彩纷呈。投壶游戏前，排满了前来体验的顾客；沙龙活动中，主持人在趣味互动问答中，为大家普及了体彩公益金的用途方向和责任彩票理念，让市民充分感受体育彩票的公益属性和品牌文化。

(邹丽 张佩琦)



市民乐享新春活动。湖北体彩供图

■ 特别关注

北京体彩人王海的诚信经

本报记者 赵萌

人无信不立。诚信中国，需要每一个人身体力行；诚信体彩，也需要每一个体彩人始终做到知行合一。“2023北京体彩追梦人”称号获得者王海，不仅用心经营着自己热爱的事业，也用行动向全社会展现了体彩人的风采。

王海是北京市朝阳区编号49263体彩店的一名销售员，从业23年的王海不仅热爱生活，而且坚定地追求着自己的梦想。虽然因病自小腿残疾，但他从不认为自己比别人差，反而在工作中和生活中用实际行动充分体现了“诚信”二字的分量，用诚信经营和优质服务在行业内获得了大家的认可。

王海非常喜欢接受新鲜事物。1990年的元旦过后，王海开启了商店。2000年，电脑型体育彩票在北京上市，在北京体彩工作人员的帮助下，王海在自家商店增设了一台体彩投注机。2001年，传统足彩的横空出世在北京掀起了一波热潮，看好体彩事业前景的王海果断关掉商店，开始专心经营体彩店。王海说：“销售体育彩票既是做公益事业，也是为人民服务，所以我一直严格要求自己，尤其注重诚信口碑的建立。时刻将购彩者的利益放在心上，为购彩者提供优质的服务是我的职责和义务。看到购彩者满意而归，让我充满信心，也对这份工作更加热爱。”

日常经营中，王海是位“工作狂”。他介绍：“我的体彩店是附近每日开门营业时间最长的，常常从早上9点一直开门到晚上11、12点，有大型赛事时甚至开门到凌晨。即使在彩票休市期，我也坚持开门销售即开型体育彩票。记得10多年前，有一天一位购彩者打电话说要来买彩票，但迟迟没有来。我一直等到晚上9点，刚准备关门，购彩者就来了，前后就差一分钟。后

来这样的事情又发生了几次，我就把营业时间一推再推，有几次直接等到凌晨3点，所有竞猜游戏停售才关门。这样的坚持也被大家口口相传，越来越多的购彩者也看到和感受到了我的诚意和诚信。”

王海坚持诚实守信，做人正直，他认为这样对得起自己的良心，也是自己的灵魂所在。体彩竞猜游戏的中奖奖金经常计算到几角几分，给购彩者兑奖时，很多人都说“零头”不要了，但王海都给购彩者攒着。在没有手机支付的那些年，他把每个人的“零头”都记下来，精确到每分。攒够一定数额后，就凑整给购彩者结算，绝不占购彩者的便宜。

提起这些年印象最深的一件事，王海说：“今年年初，我的体彩实体店需要搬迁。北京体彩得知情况后，安排专人到我家附近进行考察，帮助我重新选好合适的地址，并协助搬迁。受益于体彩的我，时刻牢记作为体彩人对社会的责任，时刻想着要回馈社会。我在店里配备了血压仪、打气筒、雨伞等便民设施，提供免费茶水供行人、环卫工歇脚。店里不忙的时候，我还会表演才艺，比如给相熟的购彩者唱歌，吹一曲口琴，让大家来我的店里可以感觉到轻松自在。”

与体育彩票相守多年，王海认为经营体彩店是他热爱的事业，不仅能让人自立、养家，还满足了退休不退岗的心愿。他说：“感谢体彩，不仅为我提供了实现人生价值的平台，还通过我销售并筹集的体彩公益金去帮扶更多的社会公益事业。每次在公园和小区等地方看到健身器材上有体彩资助的牌子，我都非常自豪。”

王海希望通过讲述自己的故事，能激励更多残疾人自信、自强、自立。他说：“做人要先做好自己，再帮助别人。愿更多残疾人跟我一样，自信乐观地面对生活，实现自我价值。”

■ 草原传情

体彩助力鄂尔多斯冰雪徒步

本报讯 近日，全民健身冰雪徒步活动在内蒙古鄂尔多斯康巴什区乌兰木伦滨河广场举行。

活动现场搭建了即开销售展台，摆放了公益宣传展板，发放了中国体育彩票宣传资料。体彩工作人员现场科普体彩公益及理性购彩知识，让参与者了解到体育彩票的公益属性和责任担当。现场还举办了互动赢好礼活

动，将带有体彩标识的羽毛球拍、鼠标垫、抽纸等礼物送给参与者。在即开销售展台前，多款新春主题票受到了大家的热捧，不少前来参赛的徒步选手不仅收获了运动的快乐，还收到了参与体彩游戏的一份幸运。此次活动还为参加比赛的选手提供体彩印制的一次性水杯、抽纸等，为寒冷的冬天带来了五颜六色的温暖。

(张小可)

■ 新疆体彩

“越努力 越美好”迎新活动火热开场

本报记者 赵萌

“越努力 越美好”2024体育彩票微光市集迎新系列活动日前在新疆维吾尔自治区乌鲁木齐市德港万达广场启动，让市民朋友在休闲购物的同时，与体彩一起捕捉快乐瞬间，感受生活的美好。

本次新疆体彩开展迎新系列活动，以体彩品牌五色组成的品牌展示区、游戏互动区和舞台演出区等，给现场的市民带去了新潮的娱乐互动，大家跃跃欲试，在休闲时光中尽情享受体彩欢乐盛宴。

在品牌展示区前人头涌动，款式各异、多种面值的体彩即开票吸引了不少年轻人前来购买，一位女士刮完彩票后现场参与了问答互动游戏。她表示：“我每次来逛街都会刮几张彩票，这次赶上这个互动游戏还挺好玩的，涨知识了，非常开心。”

在游戏互动区大家更是积极踊跃，排着队展现自己的“运动细胞”。无论是大朋友还是小朋友，都积极参与到游戏之中，亲身感受运动带来的畅快体验，用汗水驱散冬日的寒意，还能够获得精美的互动小礼品。正在玩“好彩圈圈乐”活动的市民张先生，手中拿着套圈投向体彩吉祥物乐小星。“中了，投中了，可以把乐小星带回家了。”伴随着主持人激动的话语，体彩吉祥物乐小星被张先生开心地收入囊中。张先生说：“简单的游戏让我在冬日动了起来，运动才是快乐的源泉。”

精心布置的舞台区人气也居高不下，劲歌热舞、魔术表演、互动抽奖轮番上演，来自社区的表演团队精彩演



精彩表演吸引市民关注。新疆体彩供图

绎了舞蹈《我祝祖国三杯酒》、葫芦丝演奏《红太阳照边疆》等节目，还有专业模特表演了超模秀场，引得现场一片掌声。最后，现场进行了幸运抽奖，由体彩提供的一等奖超级大礼包成为了现场观众眼中的焦点。获奖的参与者纷纷拍照转发到朋友圈，并写下“身体健康”“天天开心”“做一个闪闪发光的人”等对未来生活的美好愿景。

在开展体彩迎新品牌落地推广活动的同时，体彩工作人员也不忘宣传责任彩票，讲解责任彩票相关知识，通过现场发放责任彩票公众手册、理性购彩宣传页、未成年人购彩风险提示单等宣传品，让广大市民了解非理性

购彩存在的风险。“说实话，以前对体彩不太了解，今天看了这些才知道买彩票有这么大用处，以后我也会坚持买、支持公益。”现场一位市民说道。

“我能抱一抱你吗？”“这个玩具可以送给我吗？”……在迎新活动现场，乐小星一登场就吸引了大家的关注，孩子们围着乐小星偶转悠、合影留念，并对乐小星毛绒玩具爱不释手。乐小星的出现，大大拉近了活动和孩子们之间的距离。“妈妈，这里有打卡拍照的，帮我拍几张吧。”只见，两个孩子簇拥而上，拿起手机兴奋地说。他们的妈妈见状，立马拿起手机为孩子们拍照。“我们之前参加过一

■ 开奖公告

■ 超级大乐透第24013期

本期销售：273865726元

开奖号码：

05 22 25 28 30+03 12

■ 排列3第24029期

本期销售：48281412元

开奖号码：5 7 5

■ 排列5第24029期

本期销售：24798766元

开奖号码：5 7 5 4 8

1月29日